

出厂价6毛,卖给患者却超过12元

发改委下月起查药品出厂价

央视的“天价药”调查,曝光药品从出厂到医院利润超高引起轩然大波。22日下午,作为制定药价的主导部门,国家发改委突然在其官网上挂出“国家发展和改革委员会关于印发《药品出厂价格调查办法(试行)》的通知”,表示从12月1日起实施新的药品出厂价调查办法。

【调查】拒报虚报瞒报将依法处理

办法规定,药企应按调查要求如实填报《生产企业及药品基本情况调查表》和《药品出厂价格调查表》,调查人员根据企业实际生产情况核实调查药品规格,并选取具有代表性的1至2个规格开展调查。调查内容包括药品出厂价及销售等有关情况。出厂价包括最高和最低出厂价以及平均出厂价;现行零售价格项目分为国家定价、产地省定价和企业定价;销售情况细分为销售收入、销售数量以及销售人员数量。办法规定,调查人员应根据销售明细账核对调查药品的最高和最低出厂价格,按调查期间所有出厂价格的加权平均值核算平均出厂价格。对调查企业采取拒报、虚报、瞒报等方式不配合调查的价格违法行为,将按法律的有关规定处理。

许多卖几十块的药品,出厂价往往不超10元。有业内人士表示,药价虚高的一

案例

出厂药价6毛 患者要掏12元

日前,央视调查发现,治疗慢性支气管炎的克林霉素磷酸酯注射液出厂价不过0.6元,在北京中标价却为11元,最后卖到患者手中超过12元。据销售代理公司负

一个重要症结是采购环节中层层加码。发改委从药品出厂价开始查,就是掀药价的老底,利于招标方了解成本,也避免某些利益团体钻空子。

【解读】发改委要央视“纠偏”?

一位接近国家发改委价格司医药处的业内人士私下对记者说,药品分为自主销售、代理销售、委托加工等多种销售形式,每种形式的药品出厂价都不同,因此发改委也认为央视所报道的出厂价这个指标并不能拿来与零售价直接作对比,因为这个出厂价可能仅仅是药品的工料费。“发改委现在压力很大,这时出台药品出厂价格调查办法,颇有为央视说法纠偏的意思”。

调查对自主定价药“无效”

发改委的《办法》同时指出,“对本级定价范围内药品开展的出厂价格调查工作适用本办法”。“也就是说,即使出台了《办法》,对自主定价药的价格监管也是‘无效’的。”业内人士认为,由于很多被曝光的价格出问题的药,都出自地方医保增补目录,以前只要会公关,这一类药能轻易以自主定价药的价格进入地方医保增补目录,“因此并不排除发改委准备对地方增补目录的药品出厂价也来个严查”。

责人称,他们以每支4元价格,将克林霉素磷酸酯卖给医药代表,医药代表再以中标价11元卖给医院,中间差价7元。这个中间差价就是“返费”。



大雾又惹祸 汉宜高速40车连环撞致6死11伤

23日7时40分左右,湖北(武)汉宜(昌)高速公路仙桃段,因大雾引发40辆车连环相撞,目前已导致6人死亡、11人受伤。图为消防人员在事故现场对被困人员进行救援。

又讯 23日13时35分左右,四川雅江县恶古乡境内一辆农用车载19人,发生重大道路交通事故,致17人死亡(其中1名小孩),2人受伤。伤者中有1人伤势较重。 ■据新华社

中红会:反对强制学生缴纳会费

最近又有媒体曝出有些地方红十字会“强制”中小学生会并收取会费问题,引发社会各界强烈质疑。

中国红十字会23日回应称,坚决反对强制学生缴纳会费的错误做法,要求

各级红十字会严格执行有关规定,坚持红十字青少年会员人会自愿,会费自愿缴纳,学校红十字会收缴会费的账务必须接受社会监督和上级红十字会监督。

购买万元以上预付卡拟须实名

国务院法制办23日公布了《单用途商业预付卡管理办法(征求意见稿)》并开征求意见。

办法规定,对购买(充值)记名卡和一次性购买(充值)1万元(含)以上不记名卡的单位或个人,发卡企业应进行实名

登记,包括购卡人购买单用途商业预付卡的时间、地点、卡号、金额等信息,相关信息需保存5年以上。

另外,单张记名卡资金限额为5000元(含),单张不记名卡资金限额为1000元(含)。 ■据法制晚报

打呼噜是大病,不治要人命

全球每天有 4000 例死亡和打呼噜有关

在很多人眼里,打鼾不是病,除了影响别人的休息和睡眠外,打鼾本人不受任何影响。果真如此吗?打鼾其实是一种大病。

医学研究发现,打鼾所致的睡眠呼吸暂停具有很大潜在危险,可造成全身多个系统功能损害,长期打呼噜伴随反复的呼吸暂停就会形成“低血氧症”。轻者出现头痛、口干、精神疲惫、白天嗜睡、记忆力减退等症状。重者诱发高血压、冠心病、心绞痛、性功能减退、脑中风、痴呆等27种并发症。据世界卫生组织统计,全球每天有4000例死亡和打鼾有关,治疗打鼾,刻不容缓。

治鼾症特效中药秘方公开

专治鼾症特效中药秘方君碧莎红草止鼾胶囊公开,该方是以李时珍400年古方“止鼾养心汤”为基础,由世

界睡眠呼吸研究中心、中国中医研究院联合组成的科研专家组,经过11年的刻苦攻关,经现代最先进的高科技萃取制药技术精制而成,能从根本上治疗打鼾及其所诱发的高血压、心脑血管、心肌梗塞等并发症,从而预防猝死的悲剧发生。服用红草止鼾胶囊3-6天,鼾声变小、呼噜暂停现象基本消失,18天以后呼吸通畅、打鼾消除、睡眠沉静,两个疗程基本治愈打鼾。经20多所科研机构和北京、上海十多家三甲医院3780名患者的严格临床检验,疗效卓越,安全可靠,国家卫生部、药监局直接审批为国药准字Z20080494,并纳入国家药典核心用药。



君碧莎红草止鼾胶囊科研成果研讨会现场(图)

紧急呼吁 治疗打鼾千万别拖了

打鼾是病,一定要早治,中华医学会推荐使用打呼噜专用纯中药君碧莎红草止鼾胶囊。此药自上市以来,凭借其优秀的品质,深得广大患者的信赖,以前患者普遍认为“钱没少花,罪没少受,药没少吃,病没治好”。然而自从服用君碧莎红草止鼾胶囊后,所有的问题都解决了。每天咨询电话接连不断,道谢电话应接不暇,到药店买药的病人排起了长队。君碧莎红草止鼾胶囊的问世,为久治不愈的打呼噜患者带来了彻底康复的希望,无论患病时间多长,症状多重,通过一至三个疗程的治疗均能取得根治的理想疗效,君碧莎红草止鼾胶囊经全国二十一家权威医疗机构临床验证:治愈率高达98.97%,创造了打呼噜治疗的奇迹,被国内外媒体誉为“打呼噜患者的大救星”!

◆治好打鼾,不用担心猝死

邻居张大哥,打了几年的鼾,结果有天晚上

被鼾“打”死了。听说那天晚上他酒喝多了,睡着了以后硬是被“鼾”憋了过去,天没亮,人就不声不响的死了。我也打鼾,还好喝两口,真怕哪天晚上就像张大哥一样突然就“走”了。君碧莎红草止鼾胶囊确实是好药。服用不到一个疗程,呼噜声就小了,而且第二天精神。三个疗程后,我就不打呼噜了,完全好了。最要紧的是,治好了打鼾,不用担心猝死!

6000 盒君碧莎红草止鼾胶囊 免费大赠送

活动时间: 仅限 11月 24、25、26、27 最后 4 天,绝不延期。

买 3 送 1 买 6 送 3 买 9 送 6

免费赠送 0731-89977726

报名热线 24 小时免费咨询热线:400-0731-896

祛眼袋

悠派美容 请认准专利号 谨防假冒 专利号:ZL03225138.6 悠派美容国际连锁,您的眼袋专家! 十五年品牌 值得信赖



祛眼袋

——我们更专业 不开刀、不手术、不吸脂、不松弛皮肤、即做即走

0731-89796728 89796738 网址: www.csypmr.com 香港: 00852-23887722 地址: 长沙市五一中路389号华美欧大厦703室(银华酒店马路对面) 可乘临12路、117路、118路、312路、旅1等,到韭菜园站下车即到。

10年编织“黑网” 敛财20亿元

辽宁省本溪市以袁诚家、杜德福为首的黑社会性质组织,“以商养黑”、“以黑护商”,在10年时间里非法攫取经济利益20亿元。近日,在公安部的指挥下,辽宁警方一举打掉了这个黑社会性质犯罪组织。

45岁的袁诚家是辽宁省本溪人,头上带有金色的光环:鞍山金和矿业有限公司董事长、鞍山市人大代表。年轻时曾以马车夫、装卸工、个体运输等职业为生。2002年以来,袁诚家、杜德福等人采取非法手段将触角伸向辽宁省本溪、鞍山市和云南省香格里拉县的矿山开采、选矿加工、房地产开发、房屋建筑等经济领域,并组织多起严重暴力犯罪,致2人死亡,10人重伤,14人轻伤,21人轻微伤。

■据新华社